

# 国労

# 蘇我運輸区分会ニュース

# 第17回分会大会②

12月19日（月）13時～ コミュニティセンター音楽室



### 財政関係の報告

島田財政部長が欠席のため、鈴木書記長が代理で決算、予算の報告を行ないました。

今後、分会再編の動向次第で現在の分会口座は解約し、労金出資金も早急に解約払い戻しの手続きをする旨の報告がありました。

また、現時点で線越残

高に余裕があることからレクなどを企画し、有効に使っていくと確認し合いました。（勿論、まだまだ続くコロナ禍

での慎重な対応は当然であります）

### 分会再編について

今年8月27日に地本から提案された分会再編に関しては、当分会で一度決めた要望を地本の再度検証し直し、二転三転することになってしまいました。途中、

10月28日の執行委員会、11月18日の千葉運輸区分会、地本委員長らも交えた意見交換、今

月13日の執行委員会を経て「車掌同士が集まった方が議論しやすい

のではないかと結論に達しました。また、本大会の数日前には

地本執行委員会内で再度提案の仕切りなおしがあり「現在の運輸区分会は、運輸区同士が集まった分会とする」といった提案で決まり、加藤委員長よりその旨の報告

とお願いがありました。本大会でも色々な意見を出し合ったのち、今回の地本提案を支持する形で進めていくと確認し合いました。

とは言うものの、早い段階で各運輸区分会の代表が集まり、話し合う場を設けなければなら

ないかと考えています。ご協力をお願いします。

ある弁護士という言葉より「過半数を超える労働組合がない鉄道会社には安全は担保出来ない。」

ません。

新しい分会になったとしても、当分会で月に1度開催している執行委員会は「蘇我運輸区班会議（仮称）」として継続させたい旨の発言もありました。

### ライングループの活用について

現在、教宣部では分会ニュースや他機関紙、情報等を分会グループラインで発信しています。新たに組合員全員対象で、次月勤務、次々月休日明示を送ってもら

うようになりました。引き続き、これらに加えて調査活動の一環として日頃の業務での気になったこと等々を気軽に発信し合い、共有していければと考えています。

ご協力をお願いします。



### 分会レクについて

コロナ禍の影響で、分会レクも出来ずに久しいですが、状況とタイミングを見計らって再開してはどうかという声がありました。本会議で出された案は日帰り旅行、バーベキュー、ヒール園、屋形船・等々でした。

また、レクではありませんが、久我さんの墓参りも天候が比較的安定している4月上旬頃が良いのではという声も。